

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233  
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XX

Buenos Aires, Martes, 29 de octubre de 1968

Буэнос Айрес, вторник 29 октября 1968 года № 976

С. Л. Войцеховский

### Записная Книжка

ОКТАБРЬ 1968

## ОТКЛИКИ И ВОПРОСЫ

Мое мнение, что восстановление монархии в России будет не началом, а последствием национального возрождения (“Наша Страна”, 30-го июля с г.), вызвало отклики — письма читателей. Они содержат то, что может быть коротко названо одним упреком и двумя вопросами.

— Если мы, то есть наше поколение, — сказано в одном письме, — не восстановим монархию, никто ее не восстановит.

Это побудило автора письма упрекнуть меня в чрезмерном пессимизме, отрицающем возможность быстрого и легкого возвращения России к дореволюционному образу правления, и, одновременно, высказать самому крайне пессимистическую оценку современного положения русской эмиграции и, особенно, продолжения политической борьбы вступающей в жизнь зарубежной молодежи.

Та же оценка положения эмиграции и ее молодежи заставила авторов нескольких писем задать мне вопросы, которые вкратце сводятся к следующему:

1. Может ли русская эмиграция сохраниться за рубежом, как особая группа, не сливаясь с внешним миром, и не ограничено ли ее существование сравнительно коротким сроком?

2. Может ли русская эмиграция чем-либо повлиять на судьбу России?

Мне кажется, что на эти вопросы нужно ответить утвердительно. Русской эмиграции — я в этом не сомневаюсь — обеспечено долгое существование, — числящееся не годами, а десятилетиями, даже в случае сравнительно скорого освобождения отечества от коммунизма и возвращения части эмигрантов в Россию. Русская эмиграция не только может, но уже влияет на то, что имеет наибольшее значение для нашего народа — на просветление его сознания, одурманенного коммунистической ложью и советской пропагандой. Это влияние еще недостаточно, оно еще незначительно, но оно не сокращается, а растет.

## НАПРАСНЫЙ ПЕССИМИЗМ

Я потому назвал пессимистическим утверждение читателя, что никто не восстановит монархии в России, если ее не восстановит наше поколение, что верю в возвращение народа к его государственной традиции и не связываю этой веры с короткими — в историческом масштабе — сроками.

Коммунистам удалось исказить облик России. Им удалось отравить десятки миллионов русских людей ядом атеизма и материализма. Они осквернили и уничтожили множество русских святых и национальных памятников. Они клеветали и клеветают не только на монархию, но и на всю историю России. Все это несомненно, но несомненно и то, что им не удалось достигнуть своей цели полностью. Другие десятки миллионов сохранили религиозную веру и отвергают в душе коммунизм, во всех его проявлениях. В этом — залог освобождения России от марксистского дурмана и ее возврата к загнанной в глубокое подполье, но не угасшей духовной свободе. Все сведения оттуда говорят о том, что стремление к этому духовному освобождению от коммунизма не ограничено теми, кто знал и помнит дореволюционные годы. Не вся современная русская молодежь живет “хлебом единым”, не вся сочувствует “новым декабристам” и готова к восприятию любой заграничной моды и любой иностранной идеологии. Трудно сказать, насколько шире течение в пользу возрождения народа и страны, но оно существует и оно — наша надежда и маяк.

Не мы, а эта молодежь вернет монархию России, вернет ее не механически, а как завершение, может быть, долгого очищения народа от революционной скверны.

## СУДЬБА ЭМИГРАЦИИ

Русская эмиграция как особая среда сохранившая в чужом окружении свой духовный облик увидит это освобождение России. Она, вероятно, сократится численно, но не число, а качество ведет к победе. Распространенное отношение к естественному вымиранию “белого” поколения эмигрантов, как к началу исчезновения всей эмиграции, неверно и приводит к ошибкам в выводе. Число эмигрантов уменьшается, часть русской зарубежной молодежи теряет русское лицо, сливается с иноземной, с иноверной средой, но существуют и другие, дети и внуки первоначальных “старых” и “новых” эмигрантов, не порывающие с нашей Церковью и, следовательно, с православной и с русской традицией. Во всем внешнем мире в разных странах и на разных континентах

## • ВЕРОВАНИЯ

Согласно анкете, произведенной Французским Институтом Общественного мнения, 73% французов верит в Бога, тогда как только 17% верят в существование дьявола. По сведениям той же анкеты, лишь 39% французов верит в существование рая, 35% в загробную жизнь, 23% в перевоплощение и 22% в существование ада. Французский Институт Общественного Мнения сообщил также, что по количеству верующих Францию превышает Швейцария (94%), Западная Германия (81%), Нидерланды (79%) и Англия (77%).

подрастают дети, которые останутся русскими, несмотря на все инородные и инославные влияния. Сохранению их русского духовного облика будет мешать многое, прежде всего — недостаточная забота тех, кто историю русской эмиграции сводит к коротким срокам, но, при всем соблазне денационализации, всех она не коснется. Не только через годы, но и через десятки лет, будут существовать за рубежом православные русские семьи.

## НАШЕ ОРУЖИЕ

Белое Движение подняло оружие в борьбе с коммунистами на русской земле. Возглавленное генералом А. А. Власовым Освободительное Движение пыталось его поднять на чужой территории. Путь на свою был ему прегражден ослеплением национал-социалистической Германии. Обстановка, благоприятствующая возобновлению вооруженной борьбы эмигрантами, вряд ли когда-либо возникнет не только вследствие изменения возрастного состава и правового положения эмигрантов, ставших, в большинстве случаев, гражданами предоставивших им убежище государств. Возобновлению этой борьбы помешает невозможность “соприкосновения с противником”. Технологическая революция, создавшая атомную энергию, трансконтинентальные ракеты и ядерное оружие это “соприкосновение” исключает, а без него война не может стать освободительной.

Лишенные ракет, бомбовозов и подводных лодок, эмигранты не могут стать армией. Они обладают, однако, другим эффективным оружием, быющим в цель и производящим опустошения в лагере противника — свободным словом, особенно свободным словом, облеченным в книгу. Русская книга проникает из-за рубежа в Россию и капля по капле точит монолит марксистского мировоззрения. Об этом говорят случаи отмечен-

Русский национализм обладает достаточной долей мужества, чтобы все собственные ошибки отнести на свой собственный счет — и не взваливать их ни на чьи чужие плечи — масонские, немецкие, еврейские, английские и какие угодно другие. Там, где мы терпели поражения, мы терпели их исключительно по своей собственной вине. Слабость есть величайший грех, который может постигнуть нацию или национальную идею. И расплата за грех слабости является неотвратимой, где бы эта слабость ни проявлялась. Большевицкая революция есть расплата за наши собственные грехи, накопившиеся в течение двух веков.

Иван СОЛОНЕВИЧ

ные в этом году нашей и иностранной печатью.

Не отношу к ним покупки зарубежных русских книг такими советскими “туристами”, как Евтушенко, пополнившим в Нью Йорке свою московскую библиотеку эмигрантскими изданиями. Он это сделал с советской точки зрения легально, с ведома и разрешения надзирающих за эмиграцией учреждений, но вряд ли к ним обращаются моряки, скупающие в иностранных портах Евангелие и Библию для перепродажи их в России; вряд ли это делают коммунисты, исподтишка расспрашивающие в Мюнхене или Париже где можно купить, например, изданную в Германии в 1959 году и хорошо известную в Москве “Технологию власти” Авторханова; вряд ли с чьего-либо разрешения набросились недавно находившиеся за границей правоверные коммунистические специалисты по марксизму на сентябрьский номер парижского “Возрождения”, в котором появилась статья Н. И. Ульянова “Замолчанный Маркс”, разоблачившая руссофобию человека, которому СССР поклоняется до сих пор.

Сила этого оружия — его правдивость. С правдой, как известно, бороться невозможно. Рано или поздно она неизбежно победит.

С. Л. ВОЙЦЕХОВСКИЙ

† 13-го ноября с. г. исполняется ВТОРАЯ ГОДОВЩИНА со дня кончины РЕДАКТОРА ГАЗЕТЫ “НАША СТРАНА” и ГЕН. СЕКРЕТАРЯ НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

### Всеволода Константиновича Дубровского

В воскресенье, 10-го ноября с. г. в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Nuñez 3541) после Божественной Литургии будет отслужена

ПАНИХИДА,

о чем сообщает вдова.

† После продолжительной болезни в ночь с 7-го на 8-ое октября с. г. скончался

### ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ ЯКОВЛЕВ,

о чем с великой скорбью извещает своих друзей и знакомых вдова покойного Агрипина Яковлева.

В воскресенье, 10-го ноября 1968 г., в приходском зале Св. Покровского Собора в Мельбурне, Австралия, по случаю Дня Непримиримости состоится

### БОЛЬШОЕ СОБРАНИЕ,

организованное по инициативе местных русских общественно-политических организаций. Участие в проведении этого собрания принимает также Мельбурнский Отдел РНМД.

Комитет Российской Колонии в Аргентине и входящие в нее организации, Союз Борьбы за Освобождение Народов России, Союз Российских Антикоммунистов и примыкающие союзы

приглашают

русских людей на патриотический, антикоммунистический

## ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ

10-го ноября с. г. в 16 час. в Корпусном Доме (San Martin 344. V. Ballester) и 17-го ноября с. г. в 16 час. в зале при церкви Св. Троицы (Brasil 315).



## СОЛЖЕНИЦЫН ПОД ОБСТРЕЛОМ

26-го июня в "Литературной газете" была напечатана пространная статья, озаглавленная "Идейная борьба. Ответственность писателя". Эту статью можно считать своего рода обвинительным актом против писателя Александра Солженицына. Статья — почти во всю страницу — была опубликована без всякой подписи, что придает ей еще больший вес, так как вынуждает считать ее статьей редакционной. "Литературная газета" обвиняет автора "Одного дня Ивана Денисовича" в "злостной клевете на советский общественный строй", что, как указывают некоторые западные журналисты, заставляет опасаться, что против Солженицына, возможно, готовится процесс, подобно тому, жертвами которого стали писатели Синявский и Даниэль. Нет поэтому ничего удивительного в том, что эта статья привлекла к себе внимание всей Западной печати. Вот, что писал по поводу этого нового выпада против Солженицына московский корреспондент миланской газеты "Корьере делла Сера" Пьетро Сормани:

"Талантливый писатель Солженицын снова стал мишенью нападок советской печати. После того, как тщетно были предприняты все попытки заставить его склонить голову перед Союзом советских писателей, партийное руководство, повидимому, решило атаковать Солженицына в лоб. Причиной этой новой кампании послужил, надо полагать, выход в Италии повести "Раковый корпус" и сообщение о ближайшем выходе в свет на Западе другого произведения писателя — повести "В круге первом". Застрельщиком новой кампании против Солженицына оказался печатный орган Союза писателей "Литературная газета", которая, в рамках начавшегося в стране нового похода против проникновения с Запада "буржуазной идеологии" подвергла суровой критике как творчество, так и поведение этого талантливого русского писателя. Кроме Солженицына в статье были ошельмованы и другие русские литераторы. Не стесняясь в выражениях, газета назвала покинувшего Советский Союз и проживающего теперь на Западе писателя Валерия Гарсиса "графоманом и шизофреником". Об опубликованных на Западе "мемуарах" дочери Сталина — Светланы Аллилуевой — говорилось, что от них, якобы, "брезгливо отвернулись читатели". Осужденные в начале этого года московским судом на длительный срок заключения молодые советские литераторы Гинзбург, Галансков и другие были изображены как искусственно созданные буржуазной пропагандой "гомункулы".

Как указывает Пьетро Сормани, в своей злопыхательской кампании против Солженицына "Литературная газета" прибегла к явно нечестным методам полемки. Так, в этом номере "Литературной газеты" с двухмесячным опозданием было напечатано посланное в редакцию газеты письмо Солженицына, на которое и является ответом эта статья. Пьетро Сормани поясняет: "Содержание этого письма было уже давно известно западной общественности. В этом письме, написанном Солженицыным по поводу опубликования на Западе повести "Раковый корпус", он, в частности, указывал, что никто из зарубежных издателей не получал от него рукописи или доверенности печатать ее. Это не помешало "Литературной газете" писать, что в этом письме Солженицын высказывал, якобы, "деланную тревогу" и что он "лицемерно" возлагал ответственность за это на Секретариат правления Союза писателей СССР.

Следует отметить, что "Литературная газета", однако, побоялась опубликовать другое письмо Солженицына, в котором он требовал, чтобы Союз писателей СССР тщательно рассмотрел каким путем его рукописи попадают на Запад. Известно, например, — пишет далее Пьетро Сормани, — что органы КГБ через советского гражданина Виктора Луи — московского корреспондента лондонской газеты "Ивинг Ньюс" — вывели несколько экземпляров "Ракового корпуса" на Запад и там их продали. Об этом "Литературная газета", конечно, умалчивает. Зато она продолжает утверждать, что Солженицына "вполне устраивает роль, отведенная ему нашими идейными недругами..." "Литературная газета" пишет, что поведение Солженицына на заседании Секретариата правления Союза советских писателей носило, якобы, "подчеркнуто демагогический характер", что на этом заседании Солженицын не протестовал против того, что "имя его взято вооружение реакционной западной пропаганды и широко используется в провокационных, антисоветских целях". "Солженицын, — указывал печатный орган Союза писателей, — тогда остался глух к такого рода предостережениям и не пожелал высказать своего отношения к той неблагоприятной шумихе, "героем" которой он стал". Вместо этого он в ультимативном тоне продолжал настаивать на немедленной публикации его повести "Раковый корпус".

Другими словами, как указывает итальянский журналист Пьетро Сормани, "Литературная газета" обвинила Солженицына в недобросовестности и чуть ли не в обмане. Однако, одновременно с этим обвинением газета как бы предоставляла писателю возможность "искупить свою вину". Газета писала, что "писатель Солженицын мог бы свои литературные способности целиком отдать Родине, а не злопыхателям". Каким же способом Солженицын должен "искупить свою вину?" — спрашивает Пьетро Сормани. И тут же сам отвечает на свой вопрос: "В первую очередь, надо полагать, тем, что должен прекратить нападки на руководство Союза писателей. Во-вторых, должен, как это весьма недвусмысленно дала понять "Литературная газета", "отречься" от своего произведения "В круге первом", содержащего, по мнению газеты, "злостную клевету на наш общественный строй". И, наконец, Солженицын должен прекратить писать произведения, которые изображают советскую действительность в "далеко не розовом свете".

По мнению московского корреспондента миланской газеты "Корьере делла Сера", зловещую статью против Солженицына, опубликованную в № 26 "Литературной газеты", можно рассматривать как своего рода "ультиматум" этому русскому писателю.

По поводу той же статьи московский корреспондент французской газеты "Монд" Анри Пьер писал следующее: "Судя по резкому тону статьи, Солженицын, может быть, даже рискует быть исключенным из состава Союза советских писателей. Надо полагать, что эта административная мера была бы наверно давно уже применена правлением Союза, если помехой тому не был бы выдаю-

Н. Гошовский

(Окончание)

## Царь-Мученик и члены Династии в войну 1914-1917 г.г.

(КРАТКАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ СПРАВКА)

Приказ армии и флоту от 23 августа 1915 года гласил следующее:

"Сего числа Я принял на Себя предводительство всеми сухопутными и морскими вооруженными силами, находящимися на театре военных действий. С твердою верою в милость Божию и с непоколебимою уверенностью в конечной победе будем исполнять наш святой долг защиты Родины до конца и не посрамим земли Русской.

НИКОЛАЙ".

Сейчас же были получены телеграммы от союзных держав с поздравлениями: от короля английского, где особенно звучат слова: "мои мысли более, чем когда-либо с Вами в это тревожное время", от королей итальянского, бельгийского, сербского, черногорского, который назвал Государя "обожаемым Покровителем его армии и народа... на благо малых и ради покровительства свободы и справедливости...", от французского президента и от японского императора. Заграничная союзная пресса, особенно французская, была очень обрадована царским решением: семь главных парижских газет немедленно повесили восторженные отзывы на это историческое событие. В народной толпе и в армии Государь встретил понимание своей огромной жертвы. Он стал ежедневно получать письма отовсюду: "Иди вперед, Государь, и будь тверд, мы все стоим за Тебя", — пишут Мне, говорил сам Государь французскому министру иностранных дел.

21-го октября 1915 года Георгиевская дума Юго-западного фронта вынесла мотивированное, согласно ст. 7-й Георгиевского статута, постановление: "Оказав обожаящим Державного Вождя войскам великую милость и радость, соизволив возложить на Себя орден св. Великомученика и Победоносца Георгия 4-й степени".

В ответ на это постановление, Государь тотчас же отправил ген.-адъютанту Иванову следующую телеграмму:

"Сегодня Свיתי Моей генерал-майор князь Барятинский передал Мне орден св. Великомученика и Победоносца Георгия 4-й степени и просьбу Георгиевской Думы Юго-западного фронта, поддержанную Вами о том, чтобы Я возложил его на Себя. Несказанно тронутый и обрадованный незаслуженным Мною отличием, соглашаюсь носить наш высший боевой орден и от всего сердца благодарю вас, всех георгиевских кавалеров и горячо любимые Мною войска за заработанный Мне их героизмом и высокой доблестью белый крест".

Одновременно ген.-адъютант Иванов, как главнокомандующий армиями Юго-западного фронта, телеграфировал Государю: "Всепреданнейше ходатайствую о награждении Е.И.В. Наследника Цесаревича и Великого Князя Алексея Ни-

колаевича серебряною медалью 4-й степени на георгиевской ленте в память посещения вечером 12 октября раненых в районе станции Клевань в сфере дальнего огня неприятельской артиллерии, а также пребывания 13 октября в районе расположения корпусных резервов 11-й и 9-й армий..."

В феврале 1916 года в Ставку прибыли, командированные лично английским королем, генерал Пэдджет и лорд Темброк, поднесшие Государю жезл фельдмаршала английской армии. На другой день оба англичанина были приглашены к высочайшему завтраку, тоном во время которого Государь ясно показал, что Он понимает это пожалование, как личное внимание к себе своего двоюродного брата:

"Я с большим удовольствием пью за здоровье Его Величества короля Георга, Моего дорогого двоюродного брата, друга и союзника".

Теперь уже неоспоримо установлено, что в конце 1916 года Россия имела победу в руках. Лучшее всего об этом говорит Черчилль, к сожалению, уже через много лет после того, как доблестные союзники дружными усилиями тащили ее из наших рук:

"Мало эпизодов Великой войны, — писал Черчилль, — более поразительных, нежели воскрешение, перевооружение и возобновленное гигантское усилие России в 1916 году. Это был последний вклад Царя и русского народа в дело победы. К лету 1916 года Россия, которая восемнадцать месяцев перед тем была почти безоружной, которая в течение 1915 года пережила непрерывный ряд страшных поражений, действительно сумела собственными усилиями путем использования средств союзников, выставить в поле, т. е. организовать, вооружить, снабдить 60 армейских корпусов, вместо тех 35, с которыми она начала войну".

Имеется достаточно документальных данных о сказочной силе России в это время. Однако, теперь через призму полвека, глядя на политику наших союзников, невольно приходится задумываться, что же им еще было нужно? Что их так беспокоило?

Английский посол Бьюкенен просил Государя выслушать его. На слетни о германских интригах, влиянии Протопсова и необходимости заслужить "доверие народа", Государь прервал его: "А не так ли обстоит дело, что Моему народу следовало бы заслужить Мое доверие? До свиданья, господин посол!"

После нашей катастрофы, за которую союзникам самим пришлось платить немало, тот же Черчилль писал:

"Еще месяц и присоединение США принесло бы прилив энергии, ободрения, нравственной поддержки русскому обществу, один месяц и мир мог быть

щийся талант этого писателя. Обращают на себя внимание и некоторые краткие биографические данные, приведенные в статье, в частности, упоминание о том, что Солженицын "незадолго до окончания войны был осужден по обвинению в антисоветской деятельности и отбывал наказание в лагерях". "Литературная газета" как будто бы забыла, что во времена сталинского произвола миллионы советских граждан были, подобно Солженицыну, незаконно репрессированы. "Литературная газета" обвинила Солженицына также и в том, что он "не принимает активного участия в общественной жизни Союза советских писателей, что он, якобы, предпочел избрать другой путь, — "путь атак на основные принципы, которыми руководствуется советская литература..."

В заключение французский журналист Анри Пьер, выражает опасение, что один из самых способных русских писателей будет навсегда лишен возможности печатать свои произведения. ●

### ● СОВЕТСКО-ЯПОНСКАЯ ТОРГОВЛЯ

Советско-японская торговля расширяется из года в год. Это отметили участники совещания, проходившего в середине мая во Владивостоке. Совещание было посвящено итогам прибрежной торговли между советским Дальним Востоком и Японией. По сообщениям ТАСС, 1968 год будет рекордным по товарообороту между двумя странами.

В настоящее время одиннадцать японских промышленных и торговых фирм ведут с советским правительством переговоры о заключении договора по совместной разработке лесных ресурсов дальневосточных областей Советского Союза. Обсуждаемый план предусматривает поставку Японией бульдозеров, тракторов и лесозаготовочного оборудования на сумму в 120 миллионов рублей. Кроме того, Япония обязуется поставить Советскому Союзу одежду и предметы первой необходимости на сумму примерно в 150 миллионов рублей. Взамен Советский Союз будет снабжать Японию древесиной. По требованию японской стороны расчет должен проводиться на основе нормальных коммерческих условий, принятых в мировой торговле.



16-го ноября 1968 г.  
ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

у с т р а и в а е т

### дружескую встречу

в помещении Центра Русских Белых

(Carlos Calvo 2851)

ТАНЦЫ — БУФЕТ — АМЕРИКАНСКАЯ ЛОТЕРЕЯ — ЭСТРАДНЫЕ НОМЕРА  
Начало в 21.30 час. Вход — 300 песо.

ДЕСЯТЫЙ сезон в 1969 году О. Д. Р. Т. открывает пьесой

В. И. Немирович - Данченко

"ПОСЛЕДНЯЯ ВОЛЯ"



## ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

### ЕВРЕИ В СССР

Нам пишут из Нью Йорка:

Организация молодежи при еврейской Антидиффамационной Лиге Бнай Брит, насчитывающей около 500 тысяч членов во всем мире и преимущественно в Соединенных Штатах, опубликовала заявление, посвященное положению евреев в СССР.

Она написала, что 3 миллиона евреев, живущих в Советском Союзе и составляющих последнюю, численно значительную группу еврейства, уцелевшую в Европе после Гитлера, "страдают в советском мраке, как жертвы политики, основанной на сознательной дискриминации их религии и культуры и угро-

жающей самому их существованию, как евреям".

Эта организация обвинила советскую власть в преследовании еврейских писателей, актеров и интеллигенции, в закрытии еврейских газет, театров, религиозных школ и издательств, а затем написала:

"В течение столетий, русские евреи внесли неоценимый вклад в еврейскую литературу и религиозную мысль. Теперь они лишены даже основной материальной базы для выполнения своих религиозных обязанностей, но они по-прежнему гордо провозглашают свою связь с еврейским народом в Израиле и в остальном мире.

Молчание мира в годы гитлеризма облегчило физическое истребление шести миллионов европейских евреев. Теперь трем миллионам угрожает духовное уничтожение. Американцы не должны молчать. Американцы без различия вероисповедания и расы будут добиваться полной религиозной и культурной свободы советских евреев".

избавлен от испытаний двух самых тяжелых лет войны".

Почему же на самом деле все было иначе? По настоянию союзников в Петрограде 19 января 1917 года открылась конференция, в которой от Англии были лорд Миллнер и лорд Ревельсток, два француза, один итальянец и шесть русских. Миллнер сразу же взял в руки первую скрипку. Суть была в том: желательна "назначения лучших специалистов", совершенно не считаясь с официальными традициями, на высшие государственные посты. Мало того, лорд Миллнер хотел, чтобы материал, поступающий от союзников "сопровождался несколькими людьми", и даже был поднят вопрос об общем командовании, с подчинением русской Ставки общесюзной: либо французской, либо английской. Одновременно английское посольство выпускало собственный бюллетень о военном и продовольственном положении в нашем государстве для русских читателей.

Это было уже циничным покушением на суверенитет России и угрозой санкциями со стороны союзников. Ясно, что Государь не мог согласиться на подобные "предложения", лишь отчасти оформленные в секретной записке Государю

лорда Миллнера от 4 февраля 1917 года.

Об "ошибках" русских деятелей, генералов, членов Думы, "земцев" и прочих "истинных представителей народа" Государь сказал свое справедливое слово, навеки заклеив точным и ясным определением: "кругом измена, и трусость, и обман".

Следует подчеркнуть высокий культурный уровень членов Династии в то время. Дипломы высших учебных заведений им не были нужны ради какой-либо личной выгоды. Только стремление к постоянному самосовершенствованию, ради лучшего, абсолютного служения Отечеству, всегда в жизни руководило ими. Помимо того, что великие князья получали высшее образование и без дипломов 16 членов Династии дипломы имели, как то: великие князья Николай Николаевич и Борис Владимирович — академики генерального штаба, великий князь Сергей Михайлович — артиллерийской академии, великий князь Александр Михайлович и великий князь Кирилл Владимирович — военно-морской академии, великий князь Петр Николаевич — военно-инженерной, великий князь Андрей Владимирович — военно-юридической, великие князья Николай и Георгий Михайловичи — археологического института, князь Гавриил и Олег — Александровского Лицея, герцог А. Г. Лейхтенбергский и принцы А. П. и П. А. Ольденбургские — Училища Правоведения. Мало кто знает, что наша Царица-Мученица Александра Феодоровна и ее сестра великая княгиня Елизавета Феодоровна были докторами философии Гейдельбергского университета.

Разделяя во всем судьбу своей искренне любимой Родины, наша Династия отдала в безбожное пламя революции восемнадцать жизней из своей среды — достойнейших, честнейших патриотов, во главе с Царем-Мучеником и Его, священной памяти, Августейшей Семейей.

Н. Гошовский

### ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Revalida de Universidad Bs. Aires, Facultad de Odontología

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A Один квартал от подземной жел. дор. Rio de Janeiro по улице Corrientes.

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН — 20

Печатается без ведома и согласия автора.

## РАКОВЫЙ КОРПУС

Рабинович был амбулаторный больной, уже получивший двести с чем-то сеансов, тяжело переносивший их и с каждым десятком приближавшийся, как он ощущал, не к выздоровлению, а к смерти. Там, где жил он — в квартире, в доме, в городе, никто его не понимал: здоровые люди, они с утра до вечера бегали и думали о каких-то удачах и неудачах, казавшихся им очень значительными. Даже своя семья уже устала от него. Только тут, на крыльце противоракового диспансера, больные часами слушали его и сочувствовали. Они понимали, что это значит, когда окостенел подвижный треугольник "душки" и сгустились рентгеновские рубцы по всем местам облучения.

Скажите! Он говорил о принципе!.. Только и не хватало Донцовой и ее ординаторам проводить дни в беседах с больными о принципах лечения! Когда бы тогда и лечить!

Но такой дотошный любознательный упрямец, как этот или как Рабинович, изводивший ее выяснениями о ходе болезни, попалась на пятьдесят больных один, и не миновать было тяжкого жребия иногда с ними объясниться. Случай же с Костоготовым был особый и медицински: особый в том небрежном, как будто заговорно-зловонном ведении болезни до нее, когда он был допущен, дотолкнут до самой смертной черты — и особый же в том кругом исключительно-быстром сживлении, которое под рентгеном у него началось.

— Костоготов! За двенадцать сеансов рентген сделал вас живым человеком из мертвеца — и как же вы смеете руку заносить на рентген? Вы жалуетесь, что вас в лагере и ссылке не лечили, вами пренебрегали — и тут же рядом вы жалуетесь, что вас лечат и о вас беспокоятся? Где логика?

— Получается, логики нет, — потряс черными кудрями Костоготов. — Не может быть, ее и не должно быть, Людмила Афанасьевна? Ведь человек же — очень сложное существо, почему он должен быть объяснен логикой?? или там экономикой? или физиологией? Да я приехал к вам мертвецом, и просился к

### Л. Е. ДОБРЯНСКИЙ

Нам пишут из Нью Йорка: Известный ненавистник России, предсказатель существующего в Вашингтоне, так называемого, Американского Комитета Порабощенных Наций, состоящего в действительности не из американцев, а преимущественно из галицко-украинских сепаратистов, профессор Джорджтаунского университета Л. Е. Добрянский назначен старшим советником избирательного комитета сторонников бывшего вице-президента Соединенных Штатов Ричарда М. Никсона, кандидата республиканской партии на должность президента.

В составе этого комитета существует комиссия по национальным проблемам. Председателем этой комиссии состоит губернатор штата Массачусетс Джон А. Вольпе, а вице-председателем — конгрессмен Эдуард Дж. Дервинский, давний друг и покровитель Добрянского, сторонник расчленения любой России. Секретарем той же комиссии состоит член республиканской партии Имар Хейнару, не участвовавший, повидимому, в прошлом в антирусских пропагандных кампаниях.

### "РУССКИЙ ЭМИГРАНТСКИЙ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ФОНД"

В Нью Йорке образовался "Русский Эмигрантский Издательский Фонд" для издания книги "Русская эмиграция и ее культурная деятельность 1917-1968 г.г." Почетной председателем Фонда является А. Л. Толстая, почетными членами: кн. С. С. Белосельский, Б. В. Сергиевский, И. И. Сикорский и Т. А. Шауфус. Президиум Издательского Фонда был избран в следующем составе: Председатель — проф. А. А. Боголепов, Вице-председателями — проф. К. Г. Белоусов, Б. В. Сергиевский и проф. Б. Г. Унбегаун, казначей — проф. Е. А. Александров и секретарь — проф. Б. А. Константиновский. Членами Фонда состоят: проф. Н. С. Арсеньев, князь Т. К. Багратион, А. А. Гольденвейзер, инж. С. П. Кржижановский, И. Д. Левитан, проф. Н. П. Полторацкий, полк. С. Н. Ряснянский, В. Е. Сахарова, И. И. Толстой и В. И. Юрасов.

В книге предполагается дать сведения по возможности о всех русских общественных организациях и о деятельности русских эмигрантов, их успехах в области гуманитарных и естественных наук, техники, художественной литературы, журналистики, театра, живописи и пр. Для собирания и обработки материалов по всем этим вопросам образована Редакционная Комиссия в составе: К. Г. Белоусов, Б. Г. Унбегаун, Н. С. Арсеньев, С. П. Кржижановский, Н. П. Полторацкий и Л. Д. Ржевский.

Значительный материал по ряду вопросов уже собран Редакционной Комиссией Парижского Комитета по изданию книги о русской эмиграции. Комитет этот зарегистрирован французскими властями как самостоятельная организация. В состав Парижского Комитета входят: гр. С. М. Толстой (как председатель), М. А. Джаншиев (вице-пред-

### РУССКАЯ АМБУЛАТОРИЯ О.Р.Ю.Р.

Прием больных от 14.00 до 15.00 час. по субботам.

Адрес: Calle Buenos Aires 2655, Olivos. Коллективы: 4, 143, 113, 215 и железнодорожная станция "Dr. Ce-trangolo" (Mitre).

Стоимость визита — 50 песо. Электрокардиограммы, рентген и анализы по сильно удешевленным ценам.

Заведующий амбулаторией — др. М. Царевский.

### ВИКТОР ЯНИШЕВСКИЙ

Присяжный Переводчик

TRADUCTOR PUBLICO

Б Ю Р О

Присяжные Переводчиков

М. Д. ГОЧЕВАР и ЭДИТ ГИРШ  
Переводы на русский и все остальные языки. Документы из Советского Союза и остальных стран Света, для получения гражданства, пенсии, паспортов, Cedula de Identidad, исправление имен и пр. Вызов родственников из Советского Союза и поездки в Советский Союз.

LAVALLE 1570, p. 4  
Т. Е. 46-5238 y 5529 - Buenos Aires

седатель), Н. В. Вырубов (казначей), проф. П. Е. Ковалевский (секретарь), Ю. П. Анненков, В. В. Вейдле, Е. А. Вечорин, Д-р П. Грацинский, Б. Н. Лосский, кн. Макинский, прот. Н. Оболенский, П. Г. Пороховников (юрисконсульт), А. К. Требинский.

Редакционная Комиссия Нью Йоркского Фонда поддерживает связь главным образом с Редакционной Комиссией Парижского Комитета через его секретаря проф. П. Е. Ковалевского. Другой член Редакционной Комиссии Парижского Комитета проф. В. В. Вейдле, читавший в зимнем семестре лекции в Нью Йорке, принимал участие в заседании Русского Эмигрантского Издательского Фонда. Помимо П. Е. Ковалевского и В. В. Вейдле в Парижской Редакционной Комиссии участвуют: Ю. П. Анненков и Е. М. Костюк.

Огромная работа по изданию книги о деятельности русской эмиграции во всех странах ее рассеяния может быть осуществлена только совместной работой эмигрантских организаций в разных странах и при дружной финансовой поддержке как русских объединений за границей, так и отдельных лиц. И для наших современников, и для будущих историков должно быть показано, что русская эмиграция сумела перенести лучшие достоинства русской культуры за границу, развить и углубить их, включить их в культурную деятельность других народов и содействовать ее дальнейшему росту.

Адрес Русского Эмигрантского Издательского Фонда:

Russian Emmigrant's Publishing Fund  
250 West 57th Str., Room 1004  
New York, N. Y. 10019 — U.S.A.

вам и лежал на полу около лестницы — и вот вы делаете логический вывод, что я приехал к вам спасаться л ю б о й ц е н о й. А я не хочу — любой ценой!! Такого и на свете нет ничего, за что б я согласился платить л ю б у ю ц е н у! — ц е н у! — Он стал спешить, как не любил. Но Донцова клонилась его перебить, а еще тут много было высказать. — Я приехал к вам за о б л е г ч е н и е м с т р а д а н и й! Я говорил: мне очень больно, помогите! И вы помогли! И вот мне не больно. Спасибо! Я ваш благодарный должник. Только теперь — отпустите меня! Дайте мне, как собаке, убраться к себе в конуру и там отлежаться и отлизаться.

— А когда вас снова подопрет — вы опять приползете к нам?

— Может быть. Может быть, опять приползу.

— И мы должны будем вас принять?

— Да!! И в этом я вижу ваше милосердие! А вас беспокоит что? — процент выздоровления? отчетность? Как вы запишете, что отпустили меня после пятидесяти сеансов, если АМН рекомендует не меньше шестидесяти?

Такой сбивчивой ерунды она еще никогда не слышала. Как раз с точки зрения отчетности очень выгодно было сейчас его выписать с "резким улучшением", а через пятьдесят сеансов этого не будет.

А он все толк свое:

— С меня довольно, что вы опухоль попятели. И остановили. Она — в обороне. И я в обороне. Прекрасно. Солдату лучше всего живется в обороне. А вылечить "до конца" вы все равно не сможете, потому что никакого конца у ракового лечения не бывает. Да и вообще все процессы природы характеризуются ассимитотическим насыщением, когда большие усилия приводят уже к малым результатам. В начале моя опухоль разрушалась быстро, теперь пойдет медленно — так отпустите меня с остатками моей крови.

— Где вы этих сведений набрались, интересно? — сощурилась Донцова.

— А я, знаете, с детства любил почитать медицинские книги.

— Но чего именно вы боитесь в нашем лечении?

— Чего мне бояться — я не знаю, Людмила Афанасьевна, я не врач. Это, может быть, знаете вы, да не хотите мне объяснить. Вот, например, Вера Корнильевна хочет назначить мне колоть глюкозу...

— Обязательно.

(Продолжение следует)



## ПО СЛЕДАМ ГАЗЕТНЫХ СТРОК

Удивительно бледную неделю пришлось пережить. Если бы не два капитальных события, то ни в одной газете не удалось бы найти ничего, чем можно было бы занять внимание читателя, хотя бы для того, чтобы убедить его в том, что действительно ничего не было.

\*\*

**Аполлон VII.** Первое из событий, впрочем, может иметь последствия. Оно относится к стратосферному полету американского аппарата, носящего название "Аполлон VII". Этот аппарат, как уже известно из предыдущих справок, был запущен с целью проверить возможность для аппарата и его команды продержаться вне земли в течение времени, необходимого для полета до луны и обратно (очевидно, с каким-то добавочным временем на самый визит).

Аппаратом управляли астронавты Вальтер Ширра, Донн Эйзеле и Уолт Куннингем.

Аппарат "Аполлон VII" был поднят в верхние слои снарядом, носящим название "Сатурн I-B". Когда он был доставлен на линию предназначенной ему орбиты, "Сатурн" автоматически оторвался и "Аполлон" стал вращаться вокруг земли, как ему было предназначено.

На указанной ему орбите аппарат "Аполлон VII" продержался 11 дней (одиннадцать дней) и утром на 12-й день он вернулся на землю. Точнее говоря — на воду, упав плавным и замедленным падением в Атлантический океан. Это приземление было показано по телевизии нескольким десяткам миллионов зрителей, причем все они сразу ахнули, когда аппарат с стратосферными пассажирами перевернулся.

Впрочем, беды от этого никому не было. Весь экипаж в числе трех человек благополучно был подобран заранее находившимся поблизости от места падения американским авианосцем "Эссекс", и на 12-й день после своего отлета, В. Ширра, Д. Эйзеле и У. Куннингем с торжеством были встречены на мысе Кеннеди, с которого они отправились в стратосферу.

Полет прошел блестяще. Программа была выполнена, как заявили сами астронавты, на 101%, так как аппараты и время позволили сделать еще некоторые наблюдения, помимо тех, что были намечены планом.

Нужно ли говорить, что сам президент Джонсон был в числе лиц, приветствовавших астронавтов, ибо они покрыли себя неувядаемой славой.

**Теперь путь на луну открыт!** — так был общий глас.

Между тем еще одна ракета "Сатурн" уже готовится вывести на орбиту другой аппарат, — "Аполлон VIII", для полета в котором уже тренируются новые астронавты. Новые полеты намечены на ближайшие рождественские дни. Если эти полеты также пройдут успешно, то намечено, что в 1969 г. аппарат "Аполлон X" доставит человека на луну.

Если все пойдет так, как намечено планами, которые стали нам известны, то в недалеком будущем осуществится давняя мечта многих людей: человек побывает на луне! Не подожмет сомне-

нию, что оттуда он привезет немало ценных ответов о том, что же делается на луне и, главное, что имеется на обратной ее стороне! Тогда останется дожить ответ только на один вопрос: кому это все нужно?

Вспомните Гётевского Фауста.

\*\*

**Свадьба.** Ей-ей, право, господа... берясь за настоящие записки, уже давно ставшие непременным отделом газеты, я не мог думать, чтобы пришлось описывать свадьбы. А вот приходится. Куда бы вы ни пришли, с кем бы вы ни начали говорить, повсюду приходится слышать: Жаклин и Онассис, Жаклин и Онассис. Нет газеты, нет журнала, не было радио-передачи, где так или иначе в эти дни не комментировалась бы свадьба вдовы президента Джона Ф. Кеннеди и пароходного, самолетного и го из богатейших людей в мире, — го из богатейших людей в мире, — Аристотеля Онассиса.

Не наше дело входить в подробности этой свадьбы. Она, очевидно, не может служить ни одному из интересов, с которыми так или иначе могли бы связаться события, действительно нас занимающие, — т. е. события, способные отразиться на судьбе России.

Эта свадьба глубоко задела Ватикан. Г-жа Кеннеди считалась преданной католичкой, а ее замужество идет против регламента римско-католической Церкви. Онассис был женат и разведен. Нынешняя его жена, Жаклин, венчанная по православному чину, теперь хотя и не отлучена от Римской Церкви, но лишена права участия в Таинствах.

Духовный руководитель семьи Кеннеди, бостонский кардинал Ричард Кушинг, призвал к мягкости в осуждении, к любви, взаимному пониманию и уважению, тем самым желая смягчить гонимую, строго осудившие поступок г-жи Кеннеди. Это поставило его отношения с Ватиканом в такую плоскость, что стало слышно, будто он собрался подавать в отставку.

Не смогла смолчать и большевицкая печать. В московском журнале "Новые времена", освещающем события в иностранном мире, появилась статья, где сказано, что первая дама Сев. Америки оказалась окруженной удушающей атмосферой. Привлекательная, культурная, популярная вдова президента оказалась окружена атмосферой, повергшей ее в глубокое разочарование. Оно особенно усилилось в связи с убийством Роберта Кеннеди. Теперь она решила порвать с "American way of life" и "уйти в новый мир к новым людям".

Так пишет большевицкий журнал, всюду ищущий повода осудить Америку.

\*\*

**Застой.** Но было бы преувеличением сказать, что только этими двумя событиями все и ограничилось на прошедшей неделе. Газеты никак не могут остановиться в однажды начатом направлении и никак не уймутся, комментируя события в Чехии. Они следят за малейшими движениями советской армии, примирившись с тем, что Чехия оккупирована советской армией навсегда, обращают внимание на то, что в Праге, по-

NICOLAS FEWR

## EL SOL SALE EN OCCIDENTE

(Continuación)

Al anochecer, los innumerables restaurantes de Berlín se colmaban hasta no poder más. En los hoteles "Adlon" y "Kaiserhof" y en los restaurantes de Kempinsky saltaban alegremente cochos de champaña; en las pequeñas y amenas "Weinstuben", las coquetas camareras servían brandy y ginebra; y en las cervecerías ruidosas, que olían a humo de cigarros baratos, los parroquianos chocaban en el aire sus pesados chops de cerveza espumosa de Pilsen o Munich.

(Continuará)

видимому, не будет "октябрьской" демонстрации, так как есть опасение, чтобы она не вылилась в демонстрацию антисоветскую, попрежнему осуждают "Россию" и "русских", но ни словом не обнаруживают событий, происходящих за кулисами возвращения Чехии на линию настоящего марксизма-ленинизма.

Какой же здоровый человек поверит, чтобы Чехия в эти дни не истекла кровью и не дрожала в лихорадке террора... Но об этом не пишут. Либерально-демократический мир спит спокойно. Его мысль и чувства находятся в состоянии прогрессивного застоя в уверенности, что общество должно прогрессировать от одной формы к другой, и если где-либо почему-то это связано с насилием, то... не надо нервничать, а надо терпеливо это пережить и сделать все возможное, чтобы направить прогресс по правильному пути. Террор не может не прекратиться, думают они...

\*\*

**Вьетнам.** Другим застойным пунктом внимания являются мирные переговоры, происходящие в Париже. Несчастные газетчики совсем сбились с толку. Им сегодня говорят, что какой-то красный вьетнамец высказался в том смысле, что может быть Северный Вьетнам пойдет на соглашение с предложениями президента Джонсона. Они тотчас же с восторгом пишут аршинные заголовки о том, что дело мира уже победило. На завтра появляется разочарование: другой чин того же лагеря заявляет, что Северный Вьетнам ни на какие уступки не пойдет.

Действительно: дело обстоит так, что обе стороны требуют уступок от противоположной стороны и обуславливают свое согласие на смягчение военных операций тем, чтобы противная сторона обещалась смягчить военные операции. Но ни та, ни другая сторона на это согласиться не может, так как они не могут рисковать.

Так вот... а газеты пишут буквально сказку про белого бычка.

Сплошное уныние.

Наблюдатель

### ПИАНИНО

европейское, в очень хорошем состоянии дешево продается: 80.000 песо. Звонить до 2-х час. дня по тел. 55-2498.

## НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ  
NUESTRO PAIS  
Organo Monárquico Ruso

Editor-Director  
TATIANA K. DE DUBROWSKY  
MONROE 4219, Dep. 10  
BUENOS AIRES (30)  
T. E. 52-7426

### ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА

В "Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича" поступили следующие суммы:  
от г-на Дрей — 100 фр..

## =ХРОНИКА=

В нынешнем году исполняется ДВАДЦАТИЛЕТИЕ существования Союза Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине.

По этому случаю в воскресенье, 17-го ноября с. г. в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Nuñez 3541) после Божественной Литургии будет отслужен МОЛЕБЕН, на который Союз приглашает всех своих членов и друзей.

Правление Союза Св. Благ. Вел. Князя Александра Невского приносит свою глубокую благодарность всем дамам, принимавшим участие в организации в этом году корпусного праздника.

### VILA LUCI-VICTOR

Сдаются на летний сезон в Villa La Bolsa. Prov. Cordoba меблированные комнаты для семейных и одиноких с пользованием кухней и столовой, а также отдельный дом с тремя комнатами и кухней и столовой.

Пользование всем кухонным инвентарем и обеденными приборами. Газовое отопление. Горячая вода в кухне. Пользование фруктовым садом, в котором имеется около 20 фруктовых деревьев.

В двух кварталах большая река. Прекрасное купание. Удобное сообщение из Буэнос Айреса.

Подробности и справки по адресу:  
Sr. V. Jalovenko. Tienda. Calle 9 de Julio esq. Mitre, Burzaco, F.N.G.R.

### Y EN LA URSS ... ¿QUE PASA?

Аргентинско-Русским Антикоммунистическим Институтом Культуры выпущена годичная брошюра под вышеуказанным заглавием. Желающие ее получить могут писать на Casilla de Correo 5623, Correo Central, указывая количество требуемых экземпляров и прилагая деньги на марки.

### † ПОЛКОВНИК В. И. ГРАНИТОВ

9-го октября 1968 года в Буэнос Айресе скончался полковник Владимир Иванович Гранитов на руках своей жены Нины Леонтьевны, в кругу своей семьи безболезненно, тихо и покойно.

Владимир Иванович родился 26 ноября 1883 года в С.-Петербурге; окончил Кронштадтское реальное училище, после чего прошел курс в Алексеевском военном училище. В 1905 году вышел в 13-й лейб-гренадерский Эрванский Его Величества полк. В 1913 году был командирован в Владимирское училище на должность курсового офицера; в 1916 году вернулся в полк. Провел всю добровольческую кампанию, и в сентябре 1920 года прибыл в Югославию, где и оставался до 1941 года. С 1948 года находился в Аргентине. В Полку всегда был любимцем офицеров и солдатской массы; всегда ровный, благожелательный, добрый и заботливый, таким он был всю свою жизнь.

Умер он от эмфиземы легких, но без страданий. После него остались два сына и три дочери; оба сына лейб-Эрванцы.

Мир праху его и да будет аргентинская земля ему пухом!

П. Б.

### RESIDENCIA "ABOLENGO" VILLA GESELL

Сдаются комнаты с отдельной ванной с декабря по март. Цены умеренные. Справки по адресу: S-ra E. Donchenko-Debenedetti, Rio Bamba 824, Temperley, Prov. Bs. As. до 1-го декабря. После 1-го декабря обращаться по адресу: Paseo 114 entre Av. Primera y Tercera, Villa Gesell.

### ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN  
Docenta de Facultad de Odontología  
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов.  
Бор-машина Ultrasonico.  
Искусственные зубы.  
Рентгеновские снимки.  
Прием ежедневно от 14 до 20 час.  
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital  
T. E. 88-3605  
(Один квартал от станции подземки Pueyredón по линии Federico Lacroze).

## ЦАРЬ САЛТАН

РУССКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ — Р.Т.Д.Д.

отмечает

10 лет своего существования 1958 — 1968

ПОСТАНОВКОЙ:

СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ

по А. С. Пушкину. Сценарий и либретто Г. Лукин. Музыка: Н. Римский-Корсаков. Декорации И. Шмитов.

Спектакль состоится 1-го НОЯБРЯ (пятн.) 1968 г. точно в 18 часов в зале:

TEATRO LASALLE с. RIO BAMBA 650 — CAPITAL

Subte Callao y Corrientes. Altura: Callao 600

Билеты:

300—400—500—700 и 1000 песо для взрослых зрителей и  
100—200—300—500 и 800 песо для детей до 13-ти лет.

Предварительная продажа билетов в помещении О.Р.Ю.Р.: ул. Буэнос Айрес № 2655, Оливос, по субботам с 9-13 и 18-20 часов и по тел.: 44-2061 и 44-6353 в будние дни от 10-12 и 14-19 часов у г. А. Баумгартена и И. Шмитова, в праздничные дни тел.: 32-0473 у Г. А. Баумгартена, а также у всех членов РТДД.